

Heidelberger Regatta-Verband 1923 e.V. · Am Bächenbuckel 25 · 69118 Heidelberg

An die Obleute und Trainer/innen

Bearbeiter & AntwortadresseTel/E-MailDatumChristina Beermann-Schefflervorstand@regatta-hd.de04.05.2024

Meldeergebnis Heidelberger Regatta 11./12. Mai 2024 Absage der Bamberger Ruder-Regatta

Sehr geehrte Damen und Herren, liebe Ruderfreunde,

gestern hat uns die Nachricht erreicht, dass die Bamberger Regatta abgesagt werden musste. Wir bedauern dies sehr und wünschen den Bamberger Kolleginnen und Kollegen viel Erfolg und gutes Gelingen für das nächste Jahr.

Nun erreichten uns für die Heidelberger Regatta am 11./12. Mai 2024 eine Menge Nachmeldungen. Der Zeitplan der Heidelberger Regatta ist bekanntermaßen eng und wir haben nur wenige Möglichkeiten, weitere Rennen oder Abteilungen in den Zeitplan aufzunehmen.

Im Sinne der aktiven Teilnehmerinnen und Teilnehmer, die einen Start in Bamberg geplant hatten, haben wir gestern Abend in einer Vorstandssitzung beschlossen, die letzten verbleibenden zeitlichen Kapazitäten vollständig auszuschöpfen, das Meldeergebnis zu überarbeiten und von der üblichen Praxis, nach Meldeschluss keine neuen Abteilungen aufzumachen, abzuweichen.

Diese Entscheidung soll nicht die Verbindlichkeit unseres Meldeschlusses aufweichen und dazu verleiten, vergessene Meldungen für Heidelberg nachzuholen.

Die Einarbeitung der Nachmeldungen wird etwas Zeit in Anspruch nehmen und in Folge wird es auch einen neuen Zeitplan für die Heidelberger Regatta geben. Wir hoffen, diesen bis Mitte der Woche bekannt geben zu können und bitten alle meldenden Vereine, sich regelmäßig über das DRV-Meldeportal über die Änderungen zu informieren.

Vereine, die in Bamberg gemeldet hatten und noch nicht in Heidelberg nachgemeldet haben, können uns ihre Nachmeldungen noch schicken. Alle Nachmeldungen werden nach zeitlichem Eingang berücksichtigt. Wir können aber nicht garantieren, dass eine Nachmeldung berücksichtigt werden kann.

Wir bitten alle Vereine, die sich schon auf das am Mittwochabend veröffentlichte Meldeergebnis eingestellt haben, um Verständnis, dass es nochmals zu Veränderungen im Zeitplan kommen kann.

Mit sportlichen Grüßen,

Heidelberger Regatta-Verband 1923 e.V.

Christina Beermann-Scheffler Sophie Stadler

1. Vorsitzende Sportliche Leiterin

Vereinsadresse:

Heidelberger Regatta-Verband 1923 e.V. c/o Christina Beermann-Scheffler Am Bächenbuckel 25 69118 Heidelberg

Bankverbindung

Rechnungsadresse:

Heidelberger Regatta-Verband 1923 e.V. c/o Max Burger Korngasse 10 69221 Dossenheim

IBAN: DE29 6709 2300 0033 1528 25 BIC: GENODE61WNM Volksbank Kurpfalz eG Vorsitzende
 Christina Beermann-Scheffler

VorsitzenderPaul Spiegelhalder

Vereinsregister Mannheim VR 330094 Steuer-Nr. 32081/00802

IBAN: DE98 6725 0020 0000 0040 65 BIC: SOLADES1HDB Sparkasse Heidelberg